



Информационно-консультативный портал
для урологических пациентов
18+

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вячеслав

Возраст: 74

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.03.2011 10:44:03

формирования заключения врача: 21.03.2011 15:29:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/216202/answer/216308>



Заключение врача

ПСА (PSA) - это опухолевый маркер, простатспецифический антиген, он важен при распознавании ранних стадий рака простаты, в оценке распространенности процесса, прогнозировании, реакции опухоли на проводимую терапию. Имеет значение не только сам показатель PSA, а отношение общего к свободному PSA, возраст пациента, скорость нарастания PSA, плотность PSA и связь с объемом предстательной железы и т. д. Уровни простатспецифического антигена могутискажаться и обнаруживаться в повышенных количествах при хроническом простатите, гиперплазии простаты, после массажа простаты, после полового сношения, после функционной биопсии, после цистоскопии, ТРУЗИ, после пальцевого ректального осмотра. Поэтому все эти манипуляции надо исключить за неделю до сдачи анализа крови на ПСА. Исходя из вышесказанного, об уровне PSA может судить (на основании многих факторов) только врач уролог. Норма PSA 0-4 нг/мл. В Вашей ситуации - делайте ПСА каждые 2 месяца, следите за динамикой. При малейших подозрениях - делайте биопсию ПЖ. Можете обратиться к нам в , мой телефон 8(926)017-52-14.